



**INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW**

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73a zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 t.j.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „**Dostawa komputerów, laptopów i monitorów II**”

**Pytanie nr 1 – dotyczy Zadania nr 1.1 i 1.2**

Zamawiający przygotowując opis przedmiotu zamówienia powinien uczynić to w sposób nieograniczający wolnej konkurencji. Opis przedmiotu zamówienia powinien być tak skonstruowany aby minimalne parametry mogły spełnić produkty produkowane przez kilku producentów sprzętu komputerowego. Przygotowanie opisu przedmiotu zamówienia w taki sposób, iż tylko jeden producent firma Lenovo spełnia wymagania Zamawiającego jest niezgodne z UZP, narusza zasady wolnej konkurencji. Zamawiający ograniczając się do ofert tylko jednego producenta takim postępowaniem blokuje możliwość otrzymania większej ilości ofert konkurencyjnych cenowo ofert przez co oraz narusza zasady dyscypliny finansów publicznych.

Wobec powyższych wnosimy odpowiedź na poniższe pytania i modyfikację zapisów SIWZ.

Zamawiający wymaga w Zadaniu 1.1 i Zadaniu 1.2 aby monitor był wyposażony w głośniki min. 2x3W. Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie światowego producenta sprzętu komputerowego wyposażone w głośniki min. 2x2W? Ta niewielka zmiana pozwoli zaoferować Zamawiającemu sprzęt jednego z największych producentów sprzętów komputerowych.

**Odpowiedź:**

***Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ. Obecne postępowanie jest powtórzeniem pierwszego gdzie zostały złożone oferty dwóch różnych producentów. Więc nie prawdą jest, iż obecny opis przedmiotu zamówienia ogranicza się do jednego producenta.***

**Pytanie nr 2 – dotyczy Zadania nr 1.1**

**XII. DODATKOWE OPROGRAMOWANIE**

Zamawiający wymaga:

„Możliwość (bez uruchamiania systemu operacyjnego z dysku twardego komputera lub innych podłączonych do niego urządzeń zewnętrznych) otrzymania informacji o:

(...)

Data wydania Biosu”

Wnosimy o wykreślenie tego wymagania, gdyż ma ono charakter ograniczający konkurencję. Informacja o dacie wydania BIOS jest dostępna na ogólnodostępnych stronach internetowych komputera, oraz bezpośrednio w narzędziach administracyjnych oferowanego systemu operacyjnego.

Kolejne wersje BIOSu nie są wydawane przez producentów komputerów cyklicznie. Oznacza to, że informacja o dacie wydania BIOS nie pozwoli Administratorowi na identyfikację aktualności danej wersji. Do tego posłuży numer wersji BIOS, który będzie mógł sprawdzić na stronie internetowej producenta komputera. Z punktu widzenia Administratora oraz użytkownika nie zachodzi więc potrzeba, aby BIOS oferowanego komputera był wyposażony w taką funkcjonalność.

**Odpowiedź:**

***Zamawiający rezygnuje z wymagania dotyczącego sprawdzania daty wydania Biosu.***



**Pytanie nr 3 – dotyczy Zadania nr 1.1**

XIII. ZINTEGROWANY SYSTEM DIAGNOSTYCZNY

Zamawiający wymaga:

„Wizualny system diagnostyczny producenta działający nawet w przypadku uszkodzenia dysku twardego z systemem operacyjnym komputera umożliwiającą na wykonanie diagnostyki następujących podzespołów:  
(...)

- test monitora”

Pragniemy poinformować, że to wymaganie ma charakter ograniczający konkurencję, bowiem obecnie zdecydowana większość monitorów dostępnych na rynku posiada własny, wbudowany test diagnostyczny, umożliwiający przeprowadzenie diagnostyki pod kątem poprawności działania bez konieczności uruchamiania komputera. Wymaganie to prowadzi więc do pewnej duplikacji funkcjonalności.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający rezygnuje z ww. wymagania dotyczącego testowania monitora.**

**Pytanie nr 4 – dotyczy Zadania nr 1.1**

XVII. CERTYFIKATY

Zamawiający wymaga:

1) TCO - certyfikat musi posiadać dostarczony sprzęt

Prosimy o możliwość zaoferowania zestawu komputerowego typu AIO, w skład którego wchodzi komputer stacjonarny oraz monitor posiadające certyfikat EPEAT Gold dla Polski jako rozwiązanie równoważne.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.**

**Pytanie nr 5 – dotyczy Zadania nr 2.1**

II. WYŚWIETLACZ

Zamawiający wymaga:

- LED, IPS, min. 300 nitów

Zwracamy się z prośbą o możliwość zaoferowania komputera przenośnego wyposażonego w wysokiej jakości matrycę LED IPS, cechującą się jasnością wynoszącą 250 nitów. Jest to typowa wartość dla laptopów klasy business enterprise.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.**

**Pytanie nr 6 – dotyczy Zadania nr 1.1**

III. ZŁĄCZA I PORTY

Zamawiający wymaga:

- min. 1 x DisplayPort
- min. 6 portów w tym min. 5 USB-A i min. 1 USB-C (min. 1x USB-A 3.2 Gen 1 oraz min. 1 x USB-A 3.2 Gen 2)
- min. 1 x HDMI
- 1 x port combo jack (3.5mm) mikrofon/słuchawki
- min. 1 x USB-C 3. 2
- 1 x RJ-45 (LAN) ze wsparciem funkcji Wake-on-LAN

Wymagana ilość i rozmieszczenie (na zewnątrz obudowy komputera) portów USB nie może być osiągnięta w wyniku stosowania konwerterów, przejściówek itp.



## WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w porty jak niżej:

- min. 1 x DisplayPort
- min. 5 portów w tym min. 4 USB-A i min. 1 USB-C (min. 1x USB-A 3.2 Gen 1 oraz min. 1 x USB-A 3.2 Gen 2)
- min. 1 x HDMI
- 1 x port combo jack (3.5mm) mikrofon/słuchawki
- min. 1 x USB-C 3. 2
- 1 x RJ-45 (LAN) ze wsparciem funkcji Wake-on-LAN

Wymagana ilość i rozmieszczenie (na zewnątrz obudowy komputera) portów USB nie może być osiągnięta w wyniku stosowania konwerterów, przejściówek itp.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.**

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

KIEROWNIK  
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
mgr inż. Jacek Banaszak

STARSZY SPECJALISTA  
ds. Zamówień Publicznych

inż. Małgorzata Wojsiechowska

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu  
ul. H. M. Kamińskiego 73a, 51-124 Wrocław  
Infolinia 45 95 95 454  
Sekretariat tel. +48 71 32 70 101; e-mail: sekretariat@wsk.wroc.pl  
NIP 8951645574, REGON 000977893  
[www.wsk.wroc.pl](http://www.wsk.wroc.pl)

